

足球竞猜分析

伊朗 vs 卡塔尔

分析：亚洲杯第二场半决赛在伊朗和卡塔尔之间展开，伊朗队在1/4决赛补时逆转绝杀夺冠头号热门日本队后，目前波斯铁骑正气势如虹，目标直指冠军；而东道主卡塔尔在1/4决赛通过点球大战淘汰乌兹别克斯坦之后，目标自然就是卫冕亚洲杯冠军，但面对老对手伊朗，东道主卫冕的难度可不小。

伊朗队在小组赛三战全胜，4:1 巴勒斯坦、1:0 中国香港、2:1 阿联酋；1/8 决赛与叙利亚常规时间战成 1:1，点球大战 5 罚全中淘汰对手晋级；1/4 决赛对战日本，在 0:1 落后的情况下，顽强扳平比分后，在下半场补时阶段通过点球 2:1 绝杀对手晋级半决赛。5 场比赛，伊朗队在常规时间一共打进 10 球，被对手打进 4 球。

伊朗队主教练是伊朗本土教练加莱诺埃，这位长期耕耘伊朗本国联赛的教练于 2023 年 3 月接替奎罗斯成为伊朗队主帅，至今率领伊朗队获得 14 胜 2 平的不败战绩，执教能力绝对不容小觑。

伊朗队全队球员总身价高达 5158 万欧元，在亚洲杯所有参赛球队中，仅次于日本和韩国。目前球队的两大球星是锋线双子星塔雷米和阿兹蒙，塔雷米目前效力波尔图，已经连续 4 个赛季能够打进 20 球以上，上赛季更是打进了 31 球，已经 31 岁的塔雷米身价依然达到了 1200 万欧元；本赛季从勒沃库森租借到罗马的阿兹蒙目前身价也达到了 1000 万欧元。效力于荷甲费耶诺德的前锋贾汉巴赫什也是一名很有实力的球员，伊朗队在中场还有效力英超布伦特福德的古多斯。

卡塔尔在小组赛也是三战全胜，3:0 黎巴嫩、1:0 塔吉克斯坦、1:0 中国，1/8 决赛 2:1 战胜巴勒斯坦晋级，1/4 决赛与乌兹别克斯坦在常规赛和加时赛战成 1:1 平，在点球大战中获胜晋级。5 场比赛，卡塔尔在常规时间一共打进 8 球，被对手打进两球，是目前四强球队中失球最少的队伍。

卡塔尔主教练是 62 岁的廷廷马克斯，和伊朗主教练加莱诺埃一样，他的前任也是大名鼎鼎的奎罗斯，马克斯在 2023 年 12 月接替离任的奎罗斯担任卡塔尔主教练，首场比赛就是在亚洲杯小组赛对战黎巴嫩。到目前为止，马克斯一共指挥卡塔尔踢了 5 场比赛，保持 5



战全胜的骄人战绩，胜率高达 100%。

卡塔尔全队球员总身价达到 1590 万欧元，在 24 支亚洲杯参赛球队中排名第 9，在四强中低于韩国和伊朗，高于约旦。卡塔尔球员都在卡塔尔国内联赛效力，头号球星是曾在 2019 年获得亚洲足球先生的阿菲夫，他已经在本届亚洲杯打进 4 球，同时还送出两次助攻，目前在亚洲杯射手榜上排名第二，仅次于打进 6 球的伊拉克前锋侯赛因。除了阿菲夫以外，卡塔尔队内的另外两名球员莫埃兹阿里和海多斯的进攻能力也非常出色，莫埃兹阿里在本届亚洲杯已经贡献 1 球 2 助，队长海多斯则打进了 2 球，以上三人合力打进了 7 个进球。

伊朗，世界排名第 21 位，在日本队出局之后，是目前亚洲杯 4 强中世界排名最高的球队。伊朗队近期状态非常出色，已经连续 18 场比赛保持不败，近 7 场比赛更是保持全胜，可谓是气势如虹，本场比赛头号前锋塔雷米又将复出，伊朗队更是如虎添翼。

卡塔尔世界排名第 58 位，与伊朗队有着明显的差距。卡塔尔近期状态也非常不错，近 10 场比赛取得 8 胜 2 负的战绩，近 5 场比赛同样保持全胜，更有东道主主场之利加持。

伊朗和卡塔尔互相之间交手频繁，两队最近 12 次交手，伊朗 7 胜 4 平 1 负占据绝对上风，且唯一一次输给对手还是在遥远的 2009 年的友谊赛，更是从 2013 年开始，已经连续 11 年 6 次对战卡塔尔保持全胜纪录。面对卡塔尔，伊朗不仅有实力优势，更有绝对的心理优势。卡塔尔最大的优势在于主场作战以及良好的防守，但是不得不说的是，卡塔尔之所以失球最少，主要原因在于一路晋级过来遇到的对手都比卡塔尔更弱，卡塔尔的后防线并没有受到什么严重的威胁。

综合分析，卡塔尔虽然是主场作战，但是整体实力和伊朗队有着较大差距，且伊朗的打法比较克卡塔尔，东道主想要卫冕，难度实在太大。

竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

5 日凌晨，意大利国家德比，也是本赛季意甲争冠的决定性战役结束，国米在自己的主场 1:0 维护了梅阿查的尊严，成功拿下了尤文图斯，终结了对方的 17 场不败纪录；同时，也将领先积分情况扩大到 4 分，少赛一轮的情况下优势尽显。

国米虽然是赢家；但是从比赛的场面和赛后的数据统计来看，国米拿下尤文图斯的比赛，不是那么简单的，双方势均力敌的态势延续了很久。虽然国米制造出的机会更多，然而把握住的机会却很少，这就导致了尤文图斯在最后一分钟，仍然有机会扳平；也导致了蓝黑军团有优势，却没有太多领先的点。由此可见，蓝黑军团拿下三分实在不易的。

在场面的控制率方面，控球率国米达到了 54%，尤

文图斯则是 46%。半场进攻方面斑马军团则是相对较多的一方，56%的数据高过国米的 44%。射门次数的 15 比 12、射正的 3 比 1、犯规的 8 比 8，很显然，两队的实力确实是在同个水平线上。谁能战胜对手，关键在于发挥，和战斗力极好保持。

很显然，国米通过中后场的稳定性，制造了机会，拿到胜利。这是他们在数据几乎相等的情况下，能够战胜尤文图斯的关键。第 38 分钟，队伍制造对手被迫失误情况，就是“优势转会为胜势”的关键。从中场拿到机会到最后的加蒂乌龙，总共经过了国米的 7 人传递和 9 次传导，几乎都是一脚传递的情况，让尤文图斯只能被迫的横移了，来回的调度情况下，巴雷拉和帕瓦尔的连线，让尤文图斯慌了神的。

战胜尤文图斯后，国米接下来意甲的赛程就相对简单些了。除了下场战罗马的比拼外，剩下的豪门劲旅对手，就要属下月 17 日对那不勒斯的战役、和 4 月 21 日的本赛季第二次米兰德比。相对来说时间宽松了很多，压力也小了很多。少赛一次且领先了 4 分的情况，给了蓝黑军团巨大容错空间，他们只要保持安稳，平静的对待每场比赛，取胜的概率就很大很大了。

绣上第二颗星的争冠之旅，肯定是不同每次争冠之路的。这是历史性的荣耀，谁不想将自己的故事、名字，刻在俱乐部的历史荣誉簿上呢。千载难逢的机会，小因必然不会错过！当然欧冠的加分项也是不能少的，上赛季的亚军必然会让他们的想的更多。